
 

 

 

 
SVIM SPORTSKIM ZAJEDNICAMA 
 
 
Zagreb, 6. veljače 2026. 
   
 
 

 
Predmet: Poziv za dostavu prijedloga korisnika programa „Od sportske 
škole do olimpijskih igara“ u 2026. godini 

 
Hrvatski olimpijski odbor upućuje poziv sportskim zajednicama za dostavu prijedloga 
korisnika programa „Od sportske škole do olimpijskih igara“ za 2026. godinu. Prijedlozi 
se podnose sukladno Pravilima za provedbu programa „Od sportske škole do 
olimpijskih igara“ (klasa: 622-02/24-01/002, ur.br: 442/09-24-001 od 2. veljače 2024. 
godine) te u skladu s uvjetima navedenim u ovom Pozivu. 
 
Prijedlog mora sadržavati sljedeću dokumentaciju: 

• Obrazac 1. Programski zahtjev 

• Obrazac 2. Troškovnik 

• Obrazac 3. Opis programa 

• Original ponude izdane na korisnika, s rokom važenja od najmanje 120 dana, a 
po mogućnosti i duljim. (Ovim putem molimo sve korisnike da, u suradnji s 
potencijalnim dobavljačima koji imaju mogućnost, dogovore važenje ponude 
dulje od 120 dana, po mogućnosti 150 dana, kako bi se osigurala pravodobna 
financijska realizacija programa, uz rok plaćanja do 60 dana od isporuke robe). 

 
 
Dužnosti sportske zajednice: 

• provjeriti istinitost navoda u programskom zahtjevu te, nakon utvrđivanja 
njegove ispravnosti, pristupiti razmatranju prijedloga i njegovu kandidiranju 
prema Hrvatskom olimpijskom odboru 

• nadzirati provedbu programa kojemu je odobrena financijska potpora 

• dostaviti izvješće o ostvarenim rezultatima u roku od 30 dana od dana uplate 
financijske potpore uz preslike računa i dostavnica/otpremnica. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                         



 

 

 
 
 
                        
 
                       
                      Prijedlozi se zaprimaju isključivo putem sljedeće poveznice:  
                      Prijava na program Od sportske škole do OI 
 
                      Rok za podnošenje prijedloga je 14. travnja 2026. godine. 
 

Jedna sportska zajednica može dostaviti više različitih prijedloga. 
                       
                      NAPOMENA: 
                      Od ove godine prijedlozi se dostavljaju isključivo putem navedene poveznice. Molimo  
                      sve sportske zajednice koje dostavljaju vlastite prijedloge, kao i prijedloge svojih  
                      korisnika, da se prethodno registriraju kako bi prijava korisnika vila pravodobna i  
                      ispravno zaprimljena. 
 

Hrvatski olimpijski odbor već dugi niz godina provodi programske aktivnosti usmjerene 
na poticanje razvoja i unapređenje sporta u lokalnim zajednicama. Poseban naglasak 
stavlja se na stvaranje kvalitetnih uvjeta za rad s djecom i mladima u sportu. U okviru 
navedenih aktivnosti pružena je potpora brojnim sportskim projektima, ponajprije kroz 
sufinanciranje nabave sportskih rekvizita i opreme te sportske odjeće i obuće. 
 
Ključnu ulogu u provedbi programa imaju sportske zajednice koje, pripremom i 
dostavom kvalitetnih i prioritetnih prijedloga sukladno propisanim kriterijima, izravno 
utječu na odobravanje i realizaciju programa. Na isti će način o pripremljenosti i kvaliteti 
prijedloga ovisiti i provedba programa u 2026. godini. 
 
  
 
 
S poštovanjem, 
 

                     

 

                       Direktor Ureda za programe                    Glavni tajnik 
     sporta na lokalnoj razini                Hrvatskog olimpijskog odbora 
 
        Hrvoje Balen, prof.                             mr.sc.  Siniša Krajač 
 
 

 

https://lokalni-sport.hoo.hr/public-programs?programId=f2b47d88-f524-4918-9b95-cee74f572afe

